

## 110學年度布達交接典禮 葛校長指示做好課程規劃因應疫情變化

學校要聞

【記者姚順富淡水校園報導】秘書處8月2日於覺生國際會議廳舉行「110學年度布達暨單位主管交接典禮」，布達七名新任主管，並進行3個一級主管及16個二級主管交接。校長葛煥昭、學術副校長何啟東、國際事務副校長王高成及布達、交接主管參加，行政副校長莊希豐、蘭陽副校長林志鴻與其餘行政、學術一、二級單位主管於驚聲國際會議廳、臺北及蘭陽校園同步視訊。

葛校長感謝卸任主管任內對學校的支持、付出及貢獻，也期望新任主管能夠在最短的時間內瞭解熟悉學校的重點發展計劃，在前任主管奠定的良好基礎之下，繼續帶領單位創新前進，有所表現。葛校長強調學校非常重視大學社會責任實踐計畫、教學實踐研究計畫及科技部大專學生研究計畫，希望各主管能夠多鼓勵教授及學生參與各項計畫，同時指示資訊處與教務處因應疫情變化，持續規劃相關課程安排及支援事宜。

甫卸任國際事務學院院長的王高成首先感謝張家宜董事長七年前給自己機會，也感謝葛校長及曾經共事的同仁一直以來提供非常多的指導與協助，期許未來能夠有更好的發展；前研發長王伯昌除了感謝同仁們的照顧，希望新任主管在執行工作上能多發想創意，也鼓勵同仁們要多團結，共同執行並完成任務。前產經系主任洪小文感謝同仁們共同創造了一個安穩的教學環境，讓教師們能夠安穩的教學及研究；前航太系主任陳步偉則感謝資訊處、軍訓室等各處室，協助處理學生們周遭的問題，讓他們能夠無後顧之憂。

新任國際事務學院院長包正豪表示，自己從蘭陽到淡水校園，有非常多事務需要習慣，首要任務就是儘快讓兩個校區的同仁相互認識及瞭解，也希望長官們多多指導；新任研發長楊立人回憶擔任研產組長期間，在業務上遇到了許多的挑戰與困難，但在王伯昌的支持、鼓勵與支援下，可以「關關難過，關關過」，未來也將努力做好份內工作；前生輔組組長，新任軍訓室主任王鴻展感謝學務處各級長官及同仁在過去的支持與照顧，希望夠繼續給予軍訓室支持與肯定；新任生活輔導組組長胡菊芬認為，生輔組在過去主管的帶領下，業務狀態已非常的穩定，希望在此良好基礎之下能夠持續精進創新，期許讓學生感覺學校是他們的第二個家；新任研究暨產學組組長暨建邦中小企業創新育成中心主任潘伯申希望積極推動跨域產學合作，讓淡江許多優秀的老師走出學術圈，為學校與廠商創造雙贏。

110學年度布達情形：一、裁撤全球發展學院。二、「資訊創新與科技學系」併入「資工系」。三、「英美語言文化學系」併入「英文系」。四、「全財管學士學程」併

入「財金系」。五、「大數據分析與商業智慧碩士學位學程」併入「統計系」。六、「經營管理全英語碩士學位學程」併入「管科系」。七、「教育政策與領導研究所」、「未來學研究所」、「課程與教學研究所」、「教育學院教育領導與科技管理博士班」併入「教育與未來設計學系」。八、「觀光系」、「政經系」改隸「國際事務學院」。九、新設「永續發展與社會創新中心」：何啟東主任，「永續發展與社會創新中心社會實踐策略組」：黃瑞茂組長。新設「工學院人工智慧學系」：王銀添主任。新設「教育學院教育與未來設計學系」：鄧建邦主任。新設「研究發展處整合戰略與科技中心」：翁明賢主任。新設「覺生紀念圖書館校史組」：石秋霞組長。新設「三全學院籌備處」：包正豪院長。

2022/04/25



本校110學年度布達暨單位主管交接典禮由葛煥昭校長主持。（攝影／潘劭愷）



新設「永續發展與社會創新中心」，由葛煥昭校長（左）頒發印信，主任何啟東（右）接受印信。（攝影／潘劭愷）



新設「三全學院籌備處」，由葛煥昭校長（左）頒發印信，院長包正豪（右）接受印信。（攝影／潘劭愷）



國際事務學院院長交接：監交人學術副校長何啟東（中），移交人王高成（左），接交人包正豪（右）。（攝影／潘劭愷）



研究發展處研發長交接：監交人學術副校長何啟東（中），移交人王伯昌（左），接交人楊立人（右）。（攝影／潘劭愷）



軍訓室主任交接：監交人學術副校長何啟東（中），代理移交人林俊宏（左），接收人王鴻展（右）。（攝影／潘劭愷）



會後大合照。（攝影／潘劭愷）



本次布達暨交接典禮因應疫情分四組場地同步遠距。（圖／秘書處馮文星提供）

